Jogszociológia vizsga
2005.05.21
I. kiválasztós kérdések:

1. A jogszociológia kialakulásának társadalmi és tudományos háttere (3pont)

2. A tulajdon jellemzői Durkheim szerint (3 pont)

3. A jogszociológiai alrendszer kapcsolata a többi alrendszerrel (3 pont)

II. Igaz-Hamis 

- Franciaországban az ügyészség szerepe kettős (I)

- Jogi innováció a társadalmi fejlődés mozgatója (H)

- Hobbes feleltethető meg a legistáknak leginkább (I)
- Az amerikai jogfejlődés földrajzi okokból a kezdetektől eltér az angoltól.  ?

- A materiálisan racionális jog a leg kiszámíthatóbb (H)

- A bírói törvényhozásban nagyobb az érvek és kisebb a poltikai hatalom szerepe, mint a törvényhozás esetén. ?

- Gluckmann és Bohannan igazolták Durkheim feltételezéseit. (H)

- Main liberális világképnek megfelelő elméletet vallott ? (lib.kapitalista)

III. Idéztek: 

Organikus fejlődés- Savigny

Gép precizitása szükséges a kapitalizmusnak – Weber

Zsinórmérték - Ehrlich
